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Conclusiones 
 La prolongación de la cuarentena y los cuestionamientos sobre si se trata de una medida 

excesiva o no, tuvieron sus efectos sobre la imagen del Presidente y del Gobierno. Hay un 
cambio de tendencia luego de tener un pico de popularidad durante la primera cuarentena 
y comienza una leve declinación en las últimas semanas.  
 

 Sin embargo sigue siendo muy positiva tanta la opinión sobre la gestión del Gobierno 
como la imagen del Presidente. También se mantiene firme el apoyo de la población a la 
forma en la que Alberto Fernández dirige las operaciones sanitarias.  
 

 La convocatoria de los grupos anticuarentena ha tenido un resultado muy escaso. En este 
sentido ha habido también, una declaración de 300 intelectuales, artísticas y profesionales 
en contra de la prolongación del aislamiento social y, si bien tuvo repercusión mediática, el 
tema no logró gran trascendencia en la opinión  pública.  
 

 El Presidente Fernández sigue siendo el político de mejor imagen y la brecha entre su 
calificación positiva y su calificación negativa alcanza los 34 puntos.  
 

 La evaluación de la gestión del Gobierno Nacional también ha descendido unos puntos y la 
razón principal radica en la creciente preocupación sobre la situación económica. 
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Conclusiones 
 

 La ex presidenta Cristina Fernández de Kirchner vuelve a descender levemente en su 
calificación positiva, creciendo la negativa. Por otro lado, el Gobernador de Bs.As. Axel 
Kicillof muestra una imagen más positiva que negativa y ha crecido un poco respecto a 
meses anteriores.  
 

 La opinión sobre el Jefe de Gobierno Horacio Rodríguez Larreta, también mejora y posee 
hoy un neto de imagen de 17 puntos.  
 

 Las expectativas sobre la economía son negativas, pero hay una porción de la ciudadanía 
que cifra su esperanza después de la finalización de la pandemia.  
 

 Las expectativas inflacionarias se mantienen altas. Se entiende que la extensión de la 
situación de la amenaza del coronavirus agrava el contexto. 
 

 Crece en la población el deseo que se flexibilice la cuarentena. La gran mayoría de la 
sociedad cumple, o percibe que cumple, con los requisitos que imponen las autoridades, 
pero hay una presión hacia la recuperación de las actividades.  
 

 Hay temor al contagio en el transporte público. Y éste constituye para la autoridades un 
punto crítico en la lucha contra la epidemia ya que es una fuente  de expansión del virus. 
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Conclusiones 

 

o La cuarentena erosiona lentamente la popularidad del Presidente, comenzando a 

sentirse los efectos emocionales y el agravamiento de la situación económica. Hay una 

presión silenciosa de amplios sectores de la población que pugnan por volver a la 

normalidad. Esto que le pasa a la  opinión pública ,fue aprovechado por un sector más 

politizado que pedía terminar con la cuarentena atacando al Gobierno.  

 

o El peligro de contagio y la continuidad de la cuarentena son hoy las preocupaciones 

principales de la población. Hay mayor aceptación de la flexibilización que del 

aislamiento total o casi total.  

 

o La situación económica va empeorando y esta situación también presiona para elevar 

las demandas de mayor flexibilización en las medidas de aislamiento.  

 

o Al mismo tiempo que hay fatiga respecto de la cuarentena, se espera en las próximas 

semanas el pico de la infección; esto exige de parte del Gobierno, capacidad de 

maniobrabilidad para atender ambas cuestiones.  
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Imagen del Presidente Alberto Fernández 
Total País 

 

Encuesta Nacional – Del 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

Muy 
buena / 
Buena 
40,9% 

Regular 
buena 
24,9% 

Regular 
mala 

11,9% 

Muy mala 
/ Mala 
19,4% 

No sabe 
2,9% 

Imagen positiva 65,8% 

Imagen negativa 31,3% 
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Imagen de la Vicepresidenta Cristina Fernández de Kirchner 
Total País 

 

Encuesta Nacional – Del 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

Muy 
buena / 
Buena 
35,6% 

Regular 
buena 
9,9% 

Regular 
mala 

13,7% 

Muy mala 
/ Mala 
39,9% 

No sabe 
0,9% 

Imagen positiva 45,5% 

Imagen negativa 53,6% 
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Imagen del Gobernador de Bs.As. Axel Kicillof 
Total País 

 

Encuesta Nacional – Del 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

Muy 
buena / 
Buena 
32,4% 

Regular 
buena 
12,8% 

Regular 
mala 

22,9% 

Muy mala 
/ Mala 
18,4% 

No sabe 
13,5% 

Imagen positiva 45,2% 

Imagen negativa 41,3% 
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Imagen del Jefe de Gobierno Horacio Rodríguez Larreta 
Total País 

 
 

Encuesta Nacional – Del 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

Muy 
buena / 
Buena 
38,8% 

Regular 
buena 
14,1% 

Regular 
mala 

12,7% 

Muy mala 
/ Mala 
23,1% 

No sabe 
11,3% 

Imagen positiva 52,9% 

Imagen negativa 35,8% 
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46,6 44,9 46,1 

57,1 56,3 56,8 56,5 56,8 58,1 

68,6 67,6 65,8 

43,2 
45,1 

47,1 

39,2 38,9 38,6 38,3 38,2 37,7 

29,3 30,7 31,3 

may-19 jun-19 jul-19 ago-19 sep-19 oct-19 dic-19 ene-20 feb-20 mar-20 abr-20 may-20 

Imagen positiva  

Imagen negativa 

% 

Evolución de la imagen del Presidente Alberto Fernández 
Total País 
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40,9 39,4 38,4 39,3 
42,1 42,2 

51,1 51,5 50,5 50,1 

47,5 
45,5 

57,2 
58,8 58,7 57,7 56,9 57 

48,2 48,2 48,8 49,2 

52,2 53,6 

Fin de su 
mandato 
12/2005 

4º 
trimestre 
de 2016 

4º 
trimestre 
de 2017 

nov-18 ene-19 abr-19 ago-19 oct-19 dic-19 ene-20 abr-20 may-20 

Imagen positiva  

Imagen negativa 

% 

Evolución de la imagen de la Vicepresidenta Cristina Kirchner 
Total País 
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Evolución de imagen del Gobernador de Bs.As. y del Jefe de 
Gobierno de la Ciudad 

Total País 
 

Encuesta Nacional – Del 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

43 42,6 45,2 
41,3 

Imagen positiva Imagen negativa 

abr-20 

may-20 

50,7 

36,3 

52,9 

35,8 

Imagen positiva Imagen negativa 
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Opinión sobre la gestión del Gobierno Nacional 
Total País 

 

Encuesta Nacional – 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

Muy 
buena / 
Buena 
44,8% 

Regular 
buena 
20,9% 

Regular 
mala 

11,1% 

Muy mala 
/ Mala 
21,5% 

No sabe 
1,7% 

Opinión positiva 65,7% 

Opinión negativa 32,6% 
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% 

Evolución de la opinión sobre la gestión del Gobierno Nacional 

Total País 
 

59,4 

36,1 

69,2 

29,5 

66,9 

31,2 

65,7 

32,6 

Opinión positiva  Opinión negativa 

feb-20 

mar-20 

abr-20 

may-20 
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28,4 29,5 
27,6 26,8 26,2 

30,2 

39,6 
42,1 43,2 38,7 

29,8 
27,7 

50,8 
47 

62,2 62,8 63,1 
58,8 

50,1 
46,2 45,5 

50,1 

58,1 59,1 

jun-19 jul-19 ago-19 sep-19 oct-19 nov-19 dic-19 ene-20 feb-20 mar-20 abr-20 mayo 

Expectativa positiva  

Expectativa negativa 

% 

Evolución de la las expectativas económicas 
Total País 
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Si 
26,5% 

No 
58,2% 

No sabe 
15,3% 

Encuesta Nacional – 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

¿Ud. cree que en los próximos meses la inflación va a disminuir? 
Total País 
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% 

Evolución de la opinión sobre la la inflación 
Total País 

 

38,9 
42,6 

29,4 

52,1 

28,1 

55,5 

26,5 

58,2 

Va a disminuir No va a disminuir 

Febrero '20 Marzo '20 Abril '20 Mayo '20 
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¿Ud. cree que una vez que termine la pandemia la economía va a 
mejorar, seguir igual o empeorar ? 

Total País 

 
 
 Va a 

mejorar 
39,1% 

Va a seguir 
igual 
26,8% 

Va a 
empeorar 

11,5% 

No sabe 
22,6% 

Encuesta Nacional – 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  
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% 

Evolución de la expectativa económica una vez que termine la 
pandemia 

Total País 

 

38,6 

25,4 

10,3 

25,7 

39,1 

26,8 

11,5 

22,6 

Va a mejorar Va a seguir 
igual 

Va a empeorar No sabe 

abr-20 may-20 



Ricardo Rouvier & Asociados 

Respecto al avance del Coronavirus  
¿A Ud. le da seguridad o inseguridad la forma en que el 

Gobierno dirige la lucha contra la pandemia? 
Total País 

 

Encuesta Nacional – 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

79,6 

18,6 

1,8 

78,9 

20,2 

0,9 

Seguridad  

Inseguridad 

No sabe 

abr-20 may-20 
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¿Ud. cree que el aislamiento social obligatorio debe 
mantenerse  como está, debe flexibilizarse o debe 

levantarse definitivamente? 
Total País 

 

Encuesta Nacional – 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

39,2 

52,6 

7,2 

1 

Debe mantenerse 

Debe flexibilizarse 

Debe levantarse 
definitivamente 

No sabe 

may-20 
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% 

Evolución sobre la opinión del aislamiento social obligatorio 
Total País 

 

56,8 

43,1 
39,2 

37,9 

50,5 52,6 

3,1 5,2 7,2 

mar-20 abr-20 may-20 

Debe mantenerse 

Debe flexibilizarse 

Debe levantarse definitivamente 



Ricardo Rouvier & Asociados 

¿Y Ud. cumple con todas las medidas de aislamiento y 
restricciones circulatorias? 

Total País 

 
 
 

Sí, 
totalmente 

69,3% 

Sí, bastante 
21,6% 

No 
7,6% 

No sabe / 
No contesta 

1,5% 

Encuesta Nacional – 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  
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¿Tiene temor a utilizar el transporte público? 
Total País 

 
 
 

Encuesta Nacional – 24 de mayo al 2 de junio de 2020 

1200 casos - Telefónica  – El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de error es de +/-2.8 para el total de casos.  

49,5 

35,1 

12,4 

3 

Mucho temor 

Un poco de temor 

Nada de temor 

No sabe 



Ricardo Rouvier & Asociados 

  DATOS METODOLÓGICOS 
 

 

Monitoreo sistemático de OP a nivel nacional. 24 de mayo al 2 de junio de 2020 se 

realizaron 1200 entrevistas telefónicas, sobre una muestra representativa de la población, 

tomando en cuenta la distribución de los habitantes y la estructura social del área, 

considerando además las cuotas de edad y sexo del universo poblacional y la sección 

electoral a la que pertenecen.  

 

El diseño muestral fue probabilístico. El nivel de confianza es de 95,5% y el margen de 

error es de +/-2,8 para el total de casos.  

 

 


